

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt.sz.: 01.1-4/2008.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2008. április 11-én, 9-óra 15 perckor tartott nyílt üléséről.
A közgyűléstől a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SzMSz.), 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvételt is készített.

Megjelent: 36 megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Dr. Csaba István, Macsári József és Molnár Béla megyei képviselők.

Érkezését későbbre jelezte: Tóth Imre tanácsnok.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál fel-tüntetett előadók mellett:

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei,
- a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője.

A képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a sajtó képviselői,
 - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
 - az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –továbbiakban Domokos László elnök.

Domokos László elnök: tájékoztatja a képviselőket, hogy a Megyei Önkormányzati Hivatal-nál 2008. április 1-jétől két osztály osztályvezetői személyében változás következett be. A Pénzügyi Osztály osztályvezetője Nyírkora Ilésné, a Szakmai Feltügyeleti Osztály vezetője Czégény Gyula, a Belső Ellenőrzési Csoport vezetője Gál Magdolna. Jó munkát kíván nekik. Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendeket, fogadja el a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy 8. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja alapján („ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene”) zárt ülésen javasol megtár-gyalni. Szavazásra bocsátja a zárt ülés tartásáról szóló javaslatot.

(Dankó Béla elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 35 fő)

A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

67/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jelen közgyűlésre előterjesztett 8. számú bejelentési, mint vagyoni ügyet az Ötv. 12. § (4) bekezdés *b)* pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében az ülés végén tárgyalja meg.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIRENDEK:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2. **Békés Megyei Önkormányzat 2007. évi zárszámadása**
A Megyei Önkormányzat 5/1994. (V. 27.) KT. sz. rendeletének („Vagyomrendelet”) módosítása (évközi változások átvezetése)
A Megyei Önkormányzat 2007-2010. társadalmi-gazdasági programjának aktualizálása
Előadó: Domokos László elnök
Véleményezõi: Nyírkora Illesné osztályvezető
Vezetõi Testület

3. **Tájékoztató a KSH Szegedi Igazgatósága tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára**
Előadó: Végő Zoltán igazgató
Véleményezõi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
Gazdasági Bizottság

4. **Bejelentések**
K ö z ö t t ü k :
 - **Békés Megye Képviselő-testülete 16/2006. (XII.8.) KT. számú rendelete a szociális biztonságáról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról**
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető
Nyírkora Illesné osztályvezető
 - **Szociális és Egészségügyi Bizottság**
Körmeyetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság
 - **Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság**

- A gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról alkotott 7/2003. (IV.4.) KT. számú rendelet módosítása

Előadó:

Czegény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Körményzetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi

Bizottság

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság

Véleményezi:

Domokos László elnök: a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg. Felkéri Dr. Biri István főjegyzőt, hogy a március 9-én lezajlott népszavazásról adjon tényszerű tájékoztatót.

Dr. Biri István főjegyző: tájékoztatja a testületet, hogy a március 9-i népszavazás Békés megyében törvényesen és rendben lezajlott, majd röviden ismerteti az eredményeket.

Domokos László elnök: megköszöni mindazok munkáját, akik a népszavazás szervezésében és lebonyolításában közreműködtek. Tájékoztat, hogy a héten újabb népszavazási kezdeményezés érkezett az Országos Választási Bizottsághoz.

Varga Zoltán megyei képviselő: javasolja, hogy a testület ismerje el Dr. Balog Erika és Kovács Mihály elkészített osztályvezetők munkáját.

Gulyás József megyei képviselő: személyesen köszöni meg a nyugdíjba vonult Kucséra Lajos több évüzedes eredményes munkáját.

Tóth Imre tanácsnok: köszönti a Sarkadi Kistérséghez tartozó Körösnagyharsányban megtartott időközi választáson megválasztott új képviselő-testületet, és az új polgármestert. Megemlíti a sarkadi kihelyezett ünnepi meggyűlést, amely méltó módon emlékezett meg március 15-ről, megköszöni mindenkinak a részvételét. Eles kritikával illeti a Hír6 internetes portál újságrójtát az ünnepi meggyűlésekről készült tudósítása miatt. Hivatkozva a központi megemlékezést, ahol meghatározó volt a nemzeti lobogó jelenléte. Véleménye szerint szükség van a nemzeti jelképekre, különösen a felnővekrő nemzedék nevelése és formálása miatt, ehhez kéri a sajtó támogatását.

Sinka József megyei képviselő: április 8-án ülésezett az M44-es munkacsoport, kérdése, hogy áll jelenleg ez az ügy.

Sziklai Zoltán osztályvezető: a munkacsoport ülésén személyesen ő vett részt, ez a munkacsoportot az érintett országgyűlési képviselők alkotják. Az ülésen áttekintést kaptak a tervezőktől a nyomvonalal kapcsolatban. A Tiszakürt-Kondoros szakasz már az engedélyezést közvetlenül megelőző állapotban van, a beruházás megindítása 2010-re tehető, ún. 3P-s megoldással, tehát állami sztereovállalás mellett magán forrás bevonásával. A megye a nyomvonal országhatárig történő elvezetésével kapcsolatban a legjobban érdekelt. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy a jelenleg az Országgyűlés előtt lévő Országos Területrendezésről szóló törvényjavaslat azt tartalmazza, hogy az M44-es út végét ér Békéscsaba előtt. A megyei közgyűlés korábban már kifejezte, hogy nem ért egyet ezzel a megoldással, és azt a megoldást

szorgalmazza, hogy Békéscsaba elkerülésével egy teljesen új nyomvonalon az M44-es út vezessen az országhatárig, illetve csatlakozhasson az Arad-Nagyvárad gyorsforgalmi úthoz. A munkacsoport támogatja azt a módosító indírványt, hogy az előbb kifejtett megoldás kerüljön be az Országos Területrendezési Tervbe.

Domokos László elnök: ma az országhatárig van a gyorsforgalmi út tervezve, a mostani rendezési javaslat csak Békéscsabáig kívánja azt vinni. Ezt az országgyűlési vitában lehet majd reparálni, ebben számít minden párt támogatására. Az Arad-Bihar Vegyesbizottság megerősítette, hogy 2010-re megépül az Arad-Bihar gyorsforgalmi út, és keresik azt a határmeteszés-pontot, ahonnan a rácsatlakozás megvalósítható. Vannak más problémák is a rendezési tervvel (repülőter ügy, elkerülő utak, 46-os út), kéri, hogy ezeket a szakbizottságok tárgyalják meg.

Balogh József tanácsnok: csatlakozva Tóth Imréhez méltatja a sarkadi ünnepi megyegyűlés méltó megemlékezését, szintén élesen bírálja a Hír6 újságróját. Bírálja a gyulai polgármester asszonyt a rendezvényen való megjelenése miatt.

Varga Zoltán mezei képviselő: az M44-es úttal kapcsolatban elmondja, az országgyűlési képviselők kötelessége, hogy a mindenkor kormányzatot arra szorítsák, hogy a konstrukció rendelkezésre állásának díjat biztosítsa a mindenkor költségvetésben. Ezt a díjat fizetni kell minden évben meghatározott ütem szerint, ebben látja a problémát. Nem valószínű, hogy eu-s forrásból fog ez az út megépülni, ezért hosszú távon biztosítani kell ehhez a költségvetési kiadást. Jónak tartja, hogy a romániai összekötő úba az M44-es becsatlakozzon, mivel így megszünhetne a „zsák” jellege Békés megyének.

Ő is úgy véli, hogy a nemzeti érzéseket senkinek nem kell titkolnia, de helytelennek tartja, hogy ma sokszor a politikusok ellenségként, és nem ellenfélként tekintenek egymásra.

Domokos László elnök: ismételtlen leszögezi, visszalépés az, hogy a rendezési javaslatban a gyorsforgalmi út nyomvonala a határ helyett csak Békéscsabáig terjed, az Országgyűlésben kell majd ezt kiharcolni. Véleménye szerint is szép ünnep volt a kihelyezett megyegyűlés, köszönetét fejezi ki Sarkad városának és a személy szerint a polgármesternék.

Kucsera Lajosról ő is elismerően szól, méltatja a sok évvezedes szervező munkáját. Javaslatára az említett osztályvezetőkkel kapcsolatban, hogy a testület ismerje el és köszönje meg a két eddigi osztályvezető munkáját, másrészt az újonnan kinevezett osztályvezetőknek a testület adjon bizalmat. Szavazásra bocsátja az erről szóló határozati javaslatot.

(Tóth Imre megérkezett az ülésre, Balogh József és Nagy Mihály elhagyták az ülésternmet, Dankó Béla visszatért az ülésternembe, a jelenlévő képviselők száma 35 fő)

A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

68/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyrésztől ismeri és megköszöni Dr. Balog Erika és Kovács Mihály eddigi osztályvezetők munkáját, másrésztől bizalmat szavaz Nyílkora Illésné és Czégeny Gyula újonnan kinevezett osztályvezetők munkájához.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztató elfogadását.

(Balogh József visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

69/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

1. sz. jelentés: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: tájékoztatja a képviselőket, hogy a 42/2008. (II. 08.) KT. sz. határozathoz - mely a környezetvédelemi, természetvédelmi és vízügyi hatósági feladat és hivatásköröket ellátó államigazgatási szervek illetékességi területének módosításának tiltakozó határozatáról szól – időközben csatlakozott Újkígyós Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete is. Kéri, hogy a napirend tárgyalásánál és a szavazásnál ezt is vegyék figyelembe.

Varga Zoltán megyei képviselő: a 333/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozattal kapcsolatban jelzi, itt fordult elő, hogy a békéscsabai közgyűlésnek a Közoktatási Közalapítvány kuratóriumaiba és felügyelő bizottságába jelölt tagjait a megyei közgyűlés nem hagyta jóvá. Kérdezi, hogy milyen végleges döntés született.

Domokos László elnök: amiben a két közgyűlés egyetértésre jutott, azt nyújtották be a bíróságnak, a bíróság végzésében árvezette a változásokat, ami február 23-án jogerőre emelkedett.

Varga Zoltán megyei képviselő: a döntést jogszerűnek tartja, de nem etikus, hogy a békéscsabai testület döntését nem tartották tiszteletben. Kéri, hogy erről a határozatról külön szavazzanak.

Domokos László elnök: Békéscsaba etikai kérdést nem vetett fel ebben a kérdésben.

Először szavazásra bocsátja a 333/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozat tudomásul vételét.

(Kreszta Traján, Dr. Nagy Béla, Dankó Béla és Tóth Sándor elhagyták az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma 32 fő)

A Képviselő-testület 22 igen, 1 nem, 9 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

70/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 333/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozat végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő többi határozat tudomásul vételét a szóbeli kiegészítéssel együtt.

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

71/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 334/2007. (XII. 14.) KT. számú határozat 1.3. pontjai; a 9/2008. (II. 08.) KT. sz. határozat 9. pontja; a 23/2008. (II. 08.) KT. sz.; a 40/2008. (II.8.) KT. sz.; a 42/2008. (II. 08.) KT. sz.; a 48/2008. (III. 07.) KT. sz.; az 56/2008. (III. 07.) KT. sz.; valamint az 57/2008. (III. 07.) KT. sz. határozat végrehajtásáról szóló jelentést – Újkigyós Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a 42/2008. (II. 08.) KT. sz. határozatához való csatlakozásáról szóló szóbeli kiegészítéssel együtt - tudomásul veszi.

2. sz. jelentés: Békés Megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése, pályázatok beadása

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta javasolta a képviselő-testületnek az előterjesztést. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Takkács Ferenc elhagyta az üléstérmet, Dankó Béla visszalért az üléstérembe, a jelenlévő képviselők száma 32 fő)

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

72/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a DAOP-2007-2.1.2. A pályázati kiírásra benyújtásra kerüljön a „Dobozai Vadász Panzió szolgáltatás- és kapacitásfejlesztése” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a 2008. évi költségvetésében, a fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős:

Sziklai Zoltán osztályvezető
Kovács Mihály Projektiroda-team vezető

Határidő:

2008. április 30.

2. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a DAOP-2007-2.1.2.A pályázati kiírásra benyújtásra kerüljön a „Gyulai Thermal Camping szolgáltatás- és kapacitásfejlesztése” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és a Thermal

Consulting Kft-t a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a Thermal Consulting Kft. részére a 2008. évi költségvetésében, a fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető

Baranyó Géza ügyvezető igazgató

Kovács Mihály Projektiroda-team vezető

Határidő: 2008. április 30.

3. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a TIOP 2.2.2. pályázati kiírásra benyújtásra kerüljön a „Békés Megye Képviselő-testülete Pándy Kálmán Kórháza SO2 sürgősségi ellátás fejlesztése” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a 2008. évi költségvetésében, a fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Czégény Gyula mb. osztályvezető

Kovács Mihály Projektiroda-team vezető

Határidő: 2008. május 15.

4. Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-Alföldi Regionális Idegenforgalmi Bizottság kiírására benyújtandó, szakmai konferencia lebonyolítását célzó pályázat beadásához szükséges önerőt a Békés Tourist Kft. részére a 2008. évi költségvetésében, a fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Nyikora Illésné mb. osztályvezető

Venter Györgyné ügyvezető igazgató

Határidő: 2008. április 15.

5. Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-Alföldi Regionális Idegenforgalmi Bizottság kiírására benyújtandó, a Békéscsabai Repülőtérhez kapcsolódó marketing tevékenységek megvalósítását célzó pályázat beadásához szükséges önerőt a Thermal Consulting Kft. részére a 2008. évi költségvetésében, a fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Nyikora Illésné mb. osztályvezető

Baranyó Géza ügyvezető igazgató

Határidő: 2008. április 15.

3.sz. jelentés: A 9/2008. (II. 8.) KT. sz. határozat 7. pontjának végrehajtása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Nagy Mihály visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 33 fő)

A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

73/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete tekintettel arra, hogy a „Megyeháza épületének energetikai korszerűsítése megújuló energia felhasználásával” című projekt nem nyert támogatást a Norvég Alapból és a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP-2007-4.1.0) pályázati kiírása alapján számolt támogatási intenzitás mértéke nem ösztönző, ezért utasítja hivatalát, hogy a megvalósításhoz szükséges további lehetőségeket vizsgálja meg, melynek eredményéről a képviselő-testületet tájékoztassa.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető
Határidő: folyamatos

4.sz. jelentés: Alapítványok támogatása
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Varga Zoltán megyei képviselő: kérdezi, hol tekinthető meg, hogy melyik civil szervezetek nyertek támogatást, kik döntöttek az elbírálásról, mert az előterjesztésbe csak az alapítványok kerültek be.

Domokos László elnök: nem szakbizottságok tárgyalták, az alelnök úr tartott ebben a témában sajtótájékoztatót, és az aláírókra nyilvánosan ott került sor.

A kiosztott anyagban szereplő alapítvány támogatását az eredeti határozati javaslat 4. pontjára ként kén figyelembe venni, ezzel együtt bocsátja szavazásra a határozati javaslatot.

(Kreszta Traján, Takács Ferenc és Tóth Sándor visszatértek az ülésrembe, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

74/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

- | | |
|--|---------------|
| 1. Békés Megyei Ápolók Egészségéért Alapítvány | 200 000 Ft-os |
| 2. Emberöltő Alapítvány | 100 000 Ft-os |
| 3. Életfa Kulturális Alapítvány | 250 000 Ft-os |
| 4. Békés megyei Mozgásszervi Rehabilitációért Közhasznú Alapítvány | 142 530 Ft-os |

támogatását a támogatási szerződésben rögzített, utólagos elszámolási kötelezettséggel jóváhagyja.

A támogatások fedezete Békés Megye Képviselő-testülete 2008. évi költségvetésén belüli a pénzeszköz átadási kötelezettségek között szereplő civil szervezetek támogatására biztosított összeg.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésmé osztályvezető

Határidő: 2008. április 1.

5.sz. jelentés: a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: a Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

75/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

1.) Békés Megye Képviselő – testülete tudomásul veszi a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakulásával kapcsolatos tájékoztatót.

2.) A Képviselő – testület a jogutód társaságként létrejövő gazdasági társaságban tagként részt kíván venni, és felhatalmazza elnöket az erre vonatkozó nyilatkozat megtételére.

Felelős: Domokos László elnök

Előkészítéért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2008. április 11.

6. sz. jelentés: Békés megye Drogstratégiája kiegészítése 2006-2010.

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek az előterjesztést. A Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztés elfogadását.

Varga Zoltán megyei képviselő: felhívja a képviselők figyelmét, hogy Orosházaán a Rotary Klub szervezésében volt egy rendezvény, amely a drog elleni prevenciót mutatta be. Ennek a rendezvénynek a megszervezésében segítségül volt a Jókai Színház is. Fontosnak ítéli meg a felvilágosítást és megelőzést. Fel kellene vállalni, hogy a megye más városában, középiskolában is szervezzenek hasonló rendezvényeket. Az éves költségvetésben is lát forrást az ilyen célú támogatásokra.

Tolnai Péter bizottsági elnök: a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság megerősítette a megyei szakmai szervezeteket, polgármestereket, hogy szakmai segítséget ajánljon a témában, sajnos mindössze két település reagált erre. A kábítószerügyi egyeztető fórumok összesen 500 ezer forintot kaptak az elmúlt évben a megyében, a 100 milliós keretből. Üdvözlend

dönnek tartja, hogy 2006. októbere óta a megyegyűlés immár harmadszor foglalkozik a problémával.

Domokos László elnök: szót emel az elmúlt időszak drogliberalizációs törekvései ellen, és egyúttműködésre számít politikai felfogástól függetlenül. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Dr. Kulcsár László elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma 35 fő)

A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

76/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

- 1.) Elfogadja Békés megye 2006-2010 közötti időszakra szóló kiegészített Drogstratégiaiáját.
- 2.) Utasítja Önkormányzati Hivatalának Szakmai Felügyeleti Osztályát, hogy:
 - a.) az elfogadott Békés megyei Drogstratégiáját juttassa el valamennyi önkormányzathoz, egyházhoz, érintett civil szervezethez.
 - b.) működjön együtt a Dr. Baly Hermína Mentálhigiénés Közhasznu Alapítvánnyal a Drogstratégia célkitűzéseiből adódó feladatok megvalósításában. A megkötött megállapodás értelmében, minden évben tekintse át az előző évben elért eredményeket, és határozza meg az adott év megvalósítandó feladatait.
 - c.) az éves költségvetés kidolgozásának időszakában a megyei Drogstratégiából adódó időszertü megyei intézményi célok megvalósítását, valamint a testület működését segítse elő, a finanszírozási javaslatának megfogalmazásával párhuzamosan keresse a pályázati lehetőségeket.

- 3.) Felkéri valamennyi önkormányzati, egyházi és civil szervezetet, hogy megismerve és elfogadva a Békés megyei Drogstratégiában feltüntetett közép és rövid távú célokat, terveket, azok megvalósítását saját eszközeivel segítse elő.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető, a dokumentum kiközvetítéséért és a szakmai tevékenységről szóló beszámoltatásért

Határidő: 2008. május 9. a dokumentum kiközvetítése;
minden év november 20. a szakmai tevékenységről szóló beszámoló

Domokos László elnök: a következő 7. sz. és 8. sz. jelentéseket a képviselők az ülést megelőzően kapták kézhez.

7. sz. jelentés: Jelentés a 334/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozat 15. pontjának végrehajtásáról

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangú szavazással támogatja az előterjesztés elfogadását. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

77/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1.) Tudomásul veszi a 334/2007. (XII. 14.) KT sz. határozat 15. pontja végrehajtásáról szóló jelentést. Felhatalmazza Elnökét, hogy a tárgyban szereplő levéltári program megvalósítása érdekében további eljáráscselekményeket végezzen, így különösen tájékozódjon, mérje fel az intézmény céljaira szóba jöhető, hasznosítható ingatlanok körét.

2.) Felhatalmazza Elnökét, hogy a Békés Megyei Önkormányzat fejlesztési programjai megvalósítása érdekében folytasson tárgyalásokat a potenciális piaci szereplőkkel, keresse a programok eredeti céljainak elérését szolgáló költségkímélő megoldási módokat. Tájékozódjon, mérje fel a programok céljaira szóba jöhető, hasznosítható ingatlanok körét.

Békés Megye Képviselő-testülete az 1.) és 2.) pontban jelzett ügyekben – azok előrehaladása szerint – a szükséges további egyedi döntéseket az erre vonatkozó külön előterjesztések szerint hozza meg.

Felelős: Domokos László elnök
előkészítésért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: a végrehajtás megkezdésére: azonnal
a külön előterjesztésekre: értelem szerint
beszámolásra: 2008. december 31.

8. sz. jelentés: A helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatásának igénylése (létszámcsökkentés)

Előadói: Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: a késedelem oka, hogy későn érkeztek meg a kapcsolódó kormányzati dokumentumok, viszont a pályázatot határidőre kell benyújtani a visszaigénylés miatt. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság többségi szavazattal támogatta az előterjesztést. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Dr. Nagy Béla visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

78/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 5. számú mellékletében meghatározott támogatásokra – helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadásokhoz – benyújtja igényét.

Békés Megye Képviselő-testülete az 1/2007. (II. 02.) KT. számú és az 1/2008. (II. 08.) KT. számú rendeleteiben a feladatellátás racionálisabb megszervezéséből adódóan az intézmények által ellátott feladatváltozások függvényében differenciált létszámsökkentést rendelt el.

Békés Megye Önkormányzata a döntéseknek megfelelően, a pályázati kifirás szerint a 1. fordulóban az alábbi intézményekre igényli az egyszeri hozzájárulást:

- Harruckern János Közoktatási Intézmény, Gyula **5 fő**

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 77 főről 393 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kifirásnak megfelelően 2 főre nyújtható be a hozzájárulási igény. A dolgozói létszám növekedése az intézményi átszervezésekből adódik. Az elrendelt létszámsökkentés 30 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

Az intézményi dolgozói létszám 2008. évben 396 főről 383 főre változik. A pályázat 1. fordulójában a kifirásnak megfelelően 3 főre nyújtható be a hozzájárulási igény. Az elrendelt létszámsökkentés 3 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerülnek.

- Farkas Gyula Közoktatási Intézmény, Békés **15 fő**

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 130 főről 290 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kifirásnak megfelelően 15 főre nyújtható be a hozzájárulási igény. A dolgozói létszám növekedése az intézményi átszervezésekből adódik. Az elrendelt létszámsökkentés 21 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

- Hunyadi János Közoktatási Intézmény, Mezőkovácsháza **6 fő**

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 58 főről 209 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kifirásnak megfelelően 6 főre nyújtható be a hozzájárulási igény. A dolgozói létszám növekedése az intézményi átszervezésekből adódik. Az elrendelt létszámsökkentés 21 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

- Pándy Kálmán Kórház, Gyula **41 fő**

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 2282 főről 2206 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kifirásnak megfelelően 41 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.

Az elrendelt létszámsökkentés 220 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

- Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ, Békéscsaba **22 fő**

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 127 főről 270 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kifirásnak megfelelően 22 főre nyújtható be a hozzájárulási igény. A dolgozói létszám növekedése az intézményi átszervezésekből adódik. Az elrendelt létszámsökkentés 74 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

- Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum, Békés **3 fő**

(2007. december 31-ig: Hajnal István Idősek Otthona, Békés)
 Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 139 főről 110 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kiírásnak megfelelően 3 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.
 Az elrendelt létszámcökkentés 33 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

13 fő

Békés Megyei Szociális Szolgáltató Centrum, Szarvas

(2007. december 31-ig: Idősek és Szenvedélybetegek Otthona, Szarvas)
 Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 96 főről 162 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kiírásnak megfelelően 13 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.
 A dolgozói létszám növekedése az intézményi átszervezésekből adódik. Az elrendelt létszámcökkentés 34 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

3 fő

- Békés Megyei Jókai Színház, Békéscsaba

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 79 főről 71 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kiírásnak megfelelően 3 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.
 Az elrendelt létszámcökkentés 10 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

12 fő

- Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum, Békéscsaba

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 65 főről 78 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kiírásnak megfelelően 12 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.
 A dolgozói létszám növekedése az intézményi átszervezésekből adódik. Az elrendelt létszámcökkentés 13 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

8 fő

- Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága, Békéscsaba

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 74 főről 62 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kiírásnak megfelelően 8 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.
 Az elrendelt létszámcökkentés 17 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

1 fő

- Békés Megyei Önkormányzati Hivatal, Békéscsaba

Az intézményi dolgozói létszám 2007. évben 74 főről 72 főre változott. A pályázat 1. fordulójában a kiírásnak megfelelően 1 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.
 Az elrendelt létszámcökkentés 2 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerültek.

Békés Megye Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy fenti létszámcökkentési döntésekkel érintett álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerülnek. A pályázó fenntartói körén belül a meglévő tíres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség.

A pályázatra benyújtott személyek esetében munkaügyi bírósági eljárás nincs folyamatban.

Felelős: Nyikora Ilésné mb. osztályvezető

Határidő: 2008. április 15.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

I. Békés Megyei Önkormányzat 2007. évi zárszámadása

- II. A Megyei Önkormányzat 5/1994. (V. 27.) KT. sz. rendeletének („vagyonrendelés”) módosítása (évközi változások átvezetése)
- III. Beszámoló a 2007. évi belső ellenőrzési tevékenységről
- IV. A Megyei Önkormányzat 2007-2010. társadalmi-gazdasági programjának aktuális vizsgálása
- Előadó: Domokos László elnök
Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: a képviselők ezen előterjesztéseket külön kötetben kapták kézhez. Ezek az előterjesztések egymással összefüggő, vagy egymáshoz kapcsolódó témaköröket tartalmaznak, ezért egy napirend keretében tárgyalják meg, de természetesen elfogadásukról külön-külön fognak szavazni. Külön köszöni Kovács Mihály elkészített osztályvezetőt, aki még az előterjesztések összeállításánál aktívan közreműködött.

A Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság egyhangúlag támogatta a költségvetési tárgyú előterjesztések elfogadását, és a társadalmi-gazdasági javasolta a képviselő-Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek a költségvetési tárgyú előterjesztések elfogadását, és a társadalmi-gazdasági program aktualizálását. A Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság a Békés Megyei Önkormányzat 2007. évi zárszámadását 2 tartózkodással támogatta, a 2007-2010 időszakra szóló társadalmi-gazdasági program aktualizálását egyhangúlag támogatta. A Gazdasági Bizottság a 2007. évi zárszámadást, a vagyonrendelet módosítását, valamint a társadalmi-gazdasági program aktualizálását elfogadásra javasolja. A Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság a költségvetési tárgyú előterjesztéseket törvényesnek minősítette, és egyhangú szavazattal elfogadását javasolta. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság támogatta az előterjesztések elfogadását.

Varga Zoltán megyei képviselő: úgy véli, hogy hagyományosan egy jó zárszámadás van a képviselők előtt. Elismertően szól az önkormányzat 2007. évi gazdálkodásáról. Az elmúlt évben egy nagy mértékű intézményi struktúrátalakítás történt, melynek most vannak a végén. Az idő majd eldönti, helyes volt-e szakmailag az ilyen gyors ütemű szerkezetátalakítás. Elmondja, hogy a Békés Megyei Önkormányzat a nehézségei ellenére jól áll a többi megyéhez képest, nem kellett működési hiteletet folyamodni, látszik, hogy az önkormányzat gazdálkodása rendben van. A vagyonrendelet módosítást rendjén valónak találja. A belső ellenőrzési jelentésekről szólva elmondja, hogy súlyos megállapításokat tartalmaz. Helyesnek tartja, hogy radikális belső ellenőrzéssel a hiányosságok megszüntetésre kerüljenek. Fontos, hogy az intézményvezetők megnövekedett felelőségének megfelelően a megfelelő szakmai háttérre is, erre jelenleg nem lát bizosítékot. A társadalmi-gazdasági program aktualizálásával kapcsolatban javasolja, hogy alkalmazkodva a 2. Nemzeti Fejlesztési Terv akcióterveivel, a programnál vegyék figyelembe ezt.

Domokos László elnök: köszöni az ellenzék elismerését a 2007. évi gazdálkodást illetően. A pénznaradvány alakulása az aktuális pénzügyi gazdálkodás fokmérője. Kihangsúlyozza, azt a célt elérték, hogy 2007-ben a pénzügyi egyensúlyt hitel nélkül biztosították. Erre az évre a beállított 700 milliós forráshány ad még bőven feladatot. A pénzügyi eredmények szorosan összefüggnek az intézményi struktúra átalakításával. Néhány mondatban elemzi az átalakult intézményi struktúra főbb jellemzőit.

A belső ellenőrzésről készült jelentés az elmúlt 17 év legsúlyosabb megállapításait írja le. A jelentés mintegy szembenéz az elmúlt 17 évvel, hangsúlyozza, hogy a jelentés az előző struktúra 32 intézményéről szól, ez még nem az integrált intézmények képe. Néhány intézménynél nagyon komoly hiányosságok voltak, szinte újra kellett szervezni az egész működést. Külön kiemelni, hogy az átszervezésekkel párhuzamosan a számviteli rend teljes megújítására is sor került az

elmúlt esztendőben. Év végére álltak egy teljesen új, egységes elektronikus számviteli rendszerre. Reméli, hogy az új rendszer az ellenőrzést segíteni fogja, a belső ellenőrzést is az új számviteli rendszerhez szükseges igazítani. Nagyobb energiát kell fordítani a folyamathoz épített ellenőrzésekre. Átalakításra került a teljes intézményrendszer felügyelete is. Szól a bevezetésre kerülő monitoring-kontrolling típusú ellenőrzés rendszeréről. Kommunikációs és arculatformáló összhangot kell megteremteni, hiszen a megyei intézmények szolgáltatóként, a megye lakossága pedig mint szolgáltatást igénybe vevő jelennek meg. Megemlíti az egységes tervszerű megelőző karbantartó rendszer, és a vagyongazdálkodás kialakításának igényét.

Elfogadja Varga Zoltán javaslatát, hogy a társadalmi-gazdasági programot 2013-ig hosszabbítsák meg, tekintettel a 7 éves eu-s, valamint kormányzati tervezési ciklusra, a hivatali előkészítő munkára pedig év végi határidőt határozna meg. Ezt a kiegészítő javaslatot az aktualizálásra szóló előterjesztés határozati javaslatának 2. pontjaként kezdeményezi elfogadni.

Tolnai Péter bizottsági elnök: bírálja Varga Zoltánt, amiért elnöksége idején semmilyen tájékoztatást nem kaptak a belső ellenőri munkáról. Véleménye szerint Varga Zoltánnak felelőssége van a jelen belső ellenőri előterjesztésben feltárt hiányosságokban.

Varga Zoltán megyei képviselő: reagál Tolnai Péternek, hogy a jelentés az elmúlt 17 évről szól, egyáltalán nem akarja a saját felelősségét kisebbiteni. Előre kell tekinteni, és segíteni az intézményvezetőket a hiányosságok kiküszöbölésében.

Tolnai Péter bizottsági elnök: ismét bírálattal illeti Varga Zoltánt, és a tárgyszerűség kedvéért újra megisméti, hogy az előző ciklusban a testület nem kapott érdemi tájékoztatást a belső ellenőrzésről. Megemlíti az egykori virtuális 60 milliós mezőgazdasági támogatás ügyét.

Domokos László elnök: a belső ellenőrzésnél 2006. decemberétől egy teljesen új szemléti állomány állt fel, és a jogi környezet is változott. Meggyőződése, hogy egy jobb ellenőri munka egy jobb vezetői munkát eredményez. Megköszöni a Belső Ellenőrzési Csoport tagjainak az eddig elévzett magas színvonalú munkáját.

Varga Zoltán megyei képviselő: reagál Tolnai Péternek, és a virtuális támogatással kapcsolatban elmondja, hogy azt a támogatást Mezőkovácsházának a Területfejlesztési Tanács ítélte oda, és nem a megyei közgyűlés. A támogatásról szóló szerződés nem lett aláírva, az időközben felmerül ügyek miatt.

Domokos László elnök: emlékeztet, hogy a belső ellenőrzésnek része a Területfejlesztési Tanács ellenőrzése is.

Megköszöni a Hivatal minden - az előterjesztésben közreműködő - dolgozójának, továbbá a volt és jelenlegi intézményvezetők, valamint a képviselők munkáját. Szavazásra bocsátja a zárszámadási rendelet-tervezetet.

(Dankó Béla és Hamza Zoltán elhagyják az üléstermet, Dr. Kulcsár László visszatért az ülés-terembe, a jelenlévő képviselők száma 35 fő)

A Képviselő-testület 23 igen, 12 tartózkodás szavazattal elfogadta Békés Megye Képviselő-testületének a 2007. évi zárszámadásáról szóló 5/2008. (IV. 11.) KT. számú rendeletét, amely a jegyzőkönnyv 2. számú melléklete.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a vagyomrendelet módosítás tervezetét.

A Képviselő-testület 34 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 6/2008. (IV. 11.) KT. számú rendeletét a Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 5/1994. (V. 27.) KT. számú rendelet módosításáról, amely a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a 2007. évi belső ellenőrzési tevékenységről előterjesztett beszámolót.

A Képviselő-testület 34 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

79/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a 2007. évi belső ellenőrzési tevékenységről előterjesztett beszámolót.

Felelős: Dr. Biri István főjegyző
Végrehajtásáért: Nyikora Illésné csoportvezető
Határidő: 2008. december 31.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a társadalmi-gazdasági program aktualizálásáról szóló határozati javaslatok a szóbeli kiegészítéssel együtt.

(Dankó Béla visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

A Képviselő-testület 35 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

80/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

1.) Békés Megye Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés Megyei Önkormányzat 2007-2010. közötti időszakra szóló társadalmi-gazdasági programját az előterjesztésben leírtak szerint kiegészíti. Utasítja Hivatalát, hogy a dokumentumot a kiegészítéssel aktualizálja.

Felelős: Domokos László elnök
a dokumentum aktualizálásáért: Sziklai Zoltán osztályvezető
Határidő: 2008. április 18.

2.) Békés Megye Képviselő-testülete - figyelemmel a 2. Nemzeti Fejlesztési Terv időin-tervallumára, valamint a 2010. év utáni fejlesztések azzal összhangban álló időbeni előkészítésére – úgy dönt, hogy a Békés Megyei Önkormányzat 2007-2010. közötti időszakra szóló társadalmi-gazdasági programját 2013-ig kiterjeszti. Utasítja Hivatalát, hogy a társadalmi-gazdasági program kiterjesztéséből adódó – döntést igénylő – előterjesztést a közgyűlésre készítse elő.

Felelős: Domokos László elnök

a dokumentum kiterjesztésének előkészítéséért: Sziklai Zoltán osztály-
vezető

Határidő: 2008. december 31.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a KSH Szegedi Igazgatósága tevékeny-
ségéről, különös tekintettel a Békés megyében végzett munkájára**

Előadó: Dr. Végh Zoltán, a Központi Statisztikai Hivatal Szegedi Igazgatóságának vezetője

Domokos László elnök: a napirend tárgyalásánál köszönti Dr. Végh Zoltán igazgató urat, a KSH Szegedi Igazgatóságának vezetőjét. A regionális szervezetek tekintetében elindítottak egy folyamatot, ahol lehetőség nyílik az adott szervezetnek bemutatni tevékenységét, különös tekintettel Békés megyére. A Gazdasági Bizottság tudomásul vette a tájékoztatót. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a tájékoztató tudomásul vételét. Megadja a szót az igazgató úrnak.

Dr. Végh Zoltán igazgató: a KSH sajátos helyzetben van, hatósági tevékenységet nem végez. A régiós átszervezés után is a hivataluk országos illetékességgel lát el különböző szolgáltató jellegű feladatokat, nevezetesen a szegedi igazgatóság a mezőgazdasági árstatisztika országos kompetencia központjává vált.

Izso Gábor megyei képviselő: számukra az jelent igazán segítséget, ha az önkormányzati működéshez szükséges adatokat, információkat megkaphják. Jelzi az igazgatónak, hogy az általuk kért adatok nehezen érkeznének vissza a statisztikai hivatalból, hosszú az eltelt idő, amely sok esetben hátráltatja a pályázatok benyújtását. Ebben kér egy rugalmasabb és gyorsabb hozzáállást, mivel köztudott, hogy a pályázatok kirása után a feltételek sokszor változnak. Kéri az igazgatót, hogy ezen adatokat lehetőleg késedelem nélkül biztosítsák számukra.

Tóth Imre tanácsnok: első kérdése, hogy előnyös volt-e a statisztikai hivatalnak a kormány-
állali Csongrád megyébe történő kiszervezése. Második kérdése, hogy a közigazgatási hivatalok visszarendeződésének analógiájára megvalósulhat-e a regionalizáció visszaállítása a statisztikai hivatalok vonatkozásában is. Harmadik kérdése, van-e tudomása az igazgatónak arról, hogy az önkormányzati adatkérések esetében jelentős és végleges késedelem következett be, amely azt eredményezte, hogy az érintett önkormányzatok jelentős összegektől estek el.

Dr. Végh Zoltán igazgató: hallott arról, hogy problémát okoz az adatszolgáltatás, ezek jelentős arányban népszámlálási információkon alapulnak, nem az ő hatáskörükbe tartozik. Az átfutási idővel kapcsolatban elmondja, több tényező is befolyásolja ezt, töreksenek arra, hogy ezek az adatszolgáltatások szakszerűen és rugalmasan történjenek. Havi szinten is rengeteg információs ígérennyel fordulnak hozzájuk. Személyes álláspontja, hogy az átszervezéssel és régiósfittással veszített a megye. Mint már említette, hivataluk nem végez hatósági feladatokat, talán ezért is voltak „kísérleti nyulak” a régiós átszervezések terén, ennek megváltoztatása sajnos nem rajtuk múlik. Nincs tudomása arról, hogy konkrétan településeknek kárt okoztak volna a kompetenciájukba tartozó késedelmes adatszolgáltatás miatt. Kéri, hogy amennyiben a képviselőknek konkrét információi lennének erről, értesítsék őt, hogy intézkedni tudjon.

Domokos László elnök: általános elvárásként jelzi az igazgató úr felé, hogy számitanak a továbbiakban is a szolgáltató jellegű hozzáállásra, valamint a megyei adatokra továbbra is igényt tart az önkormányzat. Sajnálatosnak tartja, hogy a statisztikai adatok alapján a megye egy hellyel lejjebb csúszott, úgy véli, hogy ez még nem a végső állapot.

Szavazásra bocsátja a tájékoztató tudomásul vételét.

(Gécs László, Harnati László, Kreszta Traján, Dr. Nagy Béla és Takács Ferenc elhagyták az üléstերmet, a jelenlévő képviselők száma 31 fő)

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

81/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a „Tájékoztató a KSH Szegedi Igazgatósága tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára” című előterjesztést tudomásul veszi.

Domokos László elnök: megköszöni az igazgató úr tájékoztatóját, továbbra is számít a jó együttműködésre, a felvetett kérdésekben pedig segítő közreműködést vár. További jó munkát kíván neki, és a hivatal minden munkatársának.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

1. sz. bejelentés: Békés Megye Képviselő-testülete a szociális biztonságáról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2006. (XII. 8.) KT. számú rendeletének módosítása

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: tájékoztatja a képviselőket, hogy az 1. sz. bejelentés mellékleteit az ülés előtt kapták kézhez, kéri, hogy a napirend tárgyalásánál és a szavazásánál ezt is vegyék figyelembe.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek az előterjesztést. A Könyvezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a rendeletmódosítás elfogadását. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a rendeletmódosítás elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

(Tóth Imre és Farkas Zoltán elhagyták az üléstերmet, Gécs László és Harnati László visszatértek az üléstերembe, a jelenlévő képviselők száma 31 fő)

A Képviselő-testület 21 igen, 10 tartózkodás szavazattal elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 7/2008. (IV. 11.) KT. számú rendeletét a szociális biztonságáról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2006. (XII. 8.) KT. számú rendelet módosításáról, amely a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

2. sz. bejelentés: Békés Megye Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 7/2003. (IV. 4.) KT. sz. rendeletének módosítása

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek az előterjesztést. A Körmeyetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a rendeletmódosítás elfogadását. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a rendeletmódosítás elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

(Dr. Nagy Béla és Tóth Imre visszatértek az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma 33 fő)

A Képviselő-testület 22 igen, 11 tartózkodás szavazattal elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 8/2008. (IV. 11.) KT. számú rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 7/2003. (IV. 4.) KT. számú rendeletének módosításáról, amely a jegyzőkönyv 5. számú melléklete.

3. sz. bejelentés: A Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008.

(II. 08.) KT. számú rendeletének módosításáról

Előadó: Nyikora Ilésné osztályvezető

Domokos László elnök: a képviselők az ülés előtt egy írásos kiegészítést kaptak kézhez, kéri, hogy ezt a tárgyalásnál és a szavazásnál vegyék figyelembe.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek. A Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztés elfogadását. A Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangú szavazással támogatta az előterjesztés elfogadását. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta a költségvetési rendeletmódosítást. A Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a rendeletmódosítás elfogadását. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság támogatta a költségvetési rendelet módosítását.

Varga Zoltán megyei képviselő: jelzi, hogy továbbra is szeretnék, ha a rendeletben „roma ösztöndíj” szerepelne. A rendelet-tervezet 2. számú mellékletében az Önkormányzati Hivatal dologi kiadásainál 672.430 ezer Ft. szerepel, kérdezi, hogy igaz-e az a szám. Ezt egy hatalmas összegnek tartja, mi az oka ennek a nagy összegnek. Ural a Közlöny külszámára és azt találgatója, hogy talán az kerülhet ilyen sokba.

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság ülésén nem vetődött fel ez a kérdés, nyilván akkor sikerült volna ezt tisztázni.

Nyikora Ilésné osztályvezető: az eredeti költségvetési előterjesztés indokolásában szerepel, hogy ez a nagymértékű kiadás amiatt következett be, mert a kötvény kiadással kapcsolatban kamatot kell fizetni, ez 385 millió Ft., ez okozza a növekedést. Ez benne volt az eredeti költségvetésben.

Domokos László elnök: a kötvény kezelésével komoly költségek merülnek fel, ezért fogadtak el a múlt testületi ülésen egy erre vonatkozó külön szabályzatot. Roma ösztöndíjra vonatkozó kezdeményezés nem volt. Rögzíti, hogy Varga Zoltán módosító javaslata, hogy a költségvetési rendelet-tervezet 3. számú mellékletében az „Ösztöndíjak” megnevezésű sorban „Roma ösztöndíj” kifejezés szerepeljen.

Tolnai Péter bizottsági elnök: úgy gondolja, hogy még mindig jobb helyzetben van a jelenlegi ösztöndíj rendszer, mint Varga Zoltán elnöksége idején. Emlékeztet, hogy Békés megyében hat regisztrált kisebbség van, és ma már általános szegénységről lehet beszélni. Helyénben hat regisztrált kisebbség van, és ma már általános szegénységről lehet beszélni. Helyénben hat regisztrált kisebbség van, és ma már általános szegénységről lehet beszélni. Helyénben hat regisztrált kisebbség van, és ma már általános szegénységről lehet beszélni. Helyénben hat regisztrált kisebbség van, és ma már általános szegénységről lehet beszélni. Nem javasol változtatást valónak tartja, hogy az ösztöndíj ma minden kisebbségre kiterjed. Nem javasol változtatást ebben a kérdésben.

Domokos László elnök: először szavazásra bocsátja Varga Zoltán módosító javaslatát.

(Kaszai János és Gajda Mihály elhagyják az ülésternet, Kresszta Traján, Takács Ferenc és Farkas Zoltán visszatértek az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 34 fő)

A Képviselő-testület 15 igen, 15 nem és 4 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

82/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete elutasítja Varga Zoltán módosító indítványát arra vonatkozóan, hogy a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 08.) KT. számú rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezet 3. számú mellékletében az „Ösztöndíjak” megnevezésű sorban „Roma ösztöndíj” kifejezés szerepeljen.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

(Závoda Ferenc elhagyta az ülésternet, Gajda Mihály visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 34 fő)

A Képviselő-testület 24 igen, 10 tartózkodás szavazattal elfogadta Békés Megye Képviselő-testületének 9/2008. (IV. 11.) KT. számú rendeletét a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 08.) KT. számú rendeletének módosításáról, amely a jegyzőkönyv 6. számú melléklete.

4. sz. bejelentés: Szakvélemény Kamut 2008-2009. tanév Közoktatási, Feladat-ellátási Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervéről

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangú szavazással támogatja az előterjesztés elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Nagy Mihály elhagyta az ülésternet, a jelenlévő képviselők száma 33 fő)

A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

83/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

Kamut Község 2008-2009-es tanévre vonatkozó Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervét nem tartja ellentétesnek a Békés Megyei Közoktatási, Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért
Határidő: 2008. május 9.

Domokos László elnök: a következő 5. sz., 6. sz. és 7. sz. bejelentéseket a képviselők az ülést megelőzően kapták kézhez.

5. sz. bejelentés: Szakvélemény Mezőberény Közoktatási, Feladat-ellátási, Intézmény-hálózat-működtetési és Fejlesztési Tervéről
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Varga Zoltán elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 32 fő)

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

84/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

Mezőberény Város Intézményrendszerének átszervezésére vonatkozó fenntartói intézkedését nem tartja ellentétesnek a Békés Megyei Közoktatási, Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért
Határidő: 2008. május 9.

6. sz. bejelentés: Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal felhívása
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Kömvezetegzdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslat elfogadását.
 Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 22 igen, 10 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

85/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal 2/45/2008. sz. levelében foglalt felhívással nem ért egyet.

Felelős: továbbbírást: Dr. Biri István főjegyző
 Határidő: 2008. május 4.

7. sz. bejelentés: Pályázat benyújtása az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

86/2008. (IV. 11.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt, „A Dél-alföldi turisztikai régió ismertségét növelő turisztikai marketing eszközök támogatása” c. 2008-TU-DAL-3 kódszámú pályázati kiírásra benyújtásra kerüljön a „Békés” megyeimázs c. projekt, 7,5 millió Ft-os teljes költség, és az ehhez biztosítandó 4,5 millió Ft önerő mellett. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére, és felhatalmazza elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, valamint a pályázat benyújtására. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a 2008. évi költségvetésében, a működési célú pályázati saját erő alap terhére biztosítja.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2008. április 15.

SZÓBELI BEJELENTÉSEK:

Domokos László elnök: 2008. április 18-án Aradon került megrendezésre a két megye sporttalálkozója, melynek keretében a két megye képviselő-testülete és old boys csapatai játszanak labdarúgó mérkőzést. Az „Othonunk Békés megye” rendezvénysorozat következő állomása 2008. április 26-a, Szabadkigyós. A képviselő-testület munkaprogram szerinti következő ülésére 2008. május 8-án, csütörtökön kerül sor. A mai nyílt Megyegyűlés végére értek, az ülést zárt ülással folytatják. Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett jogosult személyek maradjanak a teremben. Megkéri a Televízió munkatársait, hogy felvevő gépeiket kapcsolják ki. Mivel több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, az ülést berkeszti.

Kmf.

